

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul USV organizează o conferință națională	suceavalive.ro 23.11.23 radioas.ro 23.11.23 monitorulsv.ro 23.11.23	-	<p>Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV), în colaborare cu Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Ioan cel Nou” Suceava, organizează, în perioada 23 – 25 noiembrie a.c., cea de-a II-a ediție a Conferinței Naționale „Importanța multidisciplinarității în medicină: abordări inovative și integrative în asigurarea unui act medical de succes”.</p> <p>Manifestarea își propune să examineze viziuni și tendințe în practica clinică, să dezbată managementul administrativ și juridic al actului medical, să promoveze inovații cu aplicabilitate în științele biomedicale, să contribuie la identificarea de noi soluții și să dezbată educația medicală în era pandemică și post-pandemică.</p> <p>Evenimentul va debuta pe 23 noiembrie, cu o serie de workshopuri precongres din domeniile Medicină, Asistență medicală generală, Nutriție și Dietetică, Medicină dentară, Fizioterapie, precum și Biologie/Biochimie. Workshopurile vor acoperi o gamă diversificată de teme de actualitate, esențiale pentru profesioniștii din sănătate, contribuind la dezvoltarea continuă a cunoștințelor și abilităților acestora. Ele vor oferi o platformă interactivă și practică pentru actualizarea cunoștințelor teoretice și pentru învățarea noilor tehnici și proceduri în domeniul medical și vor juca un rol important în promovarea comunicării și colaborării între profesioniștii din domeniu. Discuțiile vor viza subiecte legate de progresul în tratamentele personalizate, abordarea holistică în furnizarea îngrijirii medicale, inovațiile tehnologice în domeniul imagisticii medicale și tehnicilor moleculare în identificarea patologiilor.</p> <p>Pe parcursul următoarelor două zile de conferință, vor fi abordate teme inovative și integrative din domeniul medical și cel al științelor biologice. Prezentările invitaților speciali vor contura un cadru care promovează formarea echipelor multidisciplinare și vor constitui un îndemn clar la colaborare, pentru a oferi, în final, un act medical de succes, complet și cu impact real, pe termen lung, asupra prevenției și a tratamentului bolilor.</p> <p>Evenimentul va reuni medici, asistenți medicali, tehnicieni dentari, fizioterapeuți, dieteticieni, dar și alți profesioniști din domeniul medical,</p>

				<p>evidențiind posibilitățile de colaborare în actul medical. La prelegerile care vor avea loc în plen și la dezbaterile pe secțiuni vor participa și studenții Facultății de Medicină și Științe Biologice, în scopul aprofundării cunoștințelor și dezvoltării capacității de comunicare academică și de cercetare.</p> <p>Conferința beneficiază de 15 credite EMC, oferite de Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România, iar pe parcursul celor trei zile sunt așteptați aproximativ 400 de participanți. Manifestările programate în cadrul conferinței sunt susținute din Fondurile pentru Situații Speciale – FSS –Finanțare, organizare și desfășurare activități ocazionale (conferințe, workshop-uri) de interes național, programate de USV în scopul dezvoltării activităților didactice și de cercetare.</p>
Oana Nuțu	Săptămâna Inovației, la USV	<p>obiectivdesuceava.ro 23.11.23</p> <p>svnews.ro 22.11.23</p> <p>ziarelive.ro 22.11.23</p> <p>centruldepresa.ro 22.11.23</p> <p>monitorulsv.ro 22.11.23</p> <p>stirisuceava.net 22.11.23</p> <p>ziar.com 22.11.23</p>	-	<p>În această săptămâna, la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) se derulează acțiunea Innovation Week, organizată în cadrul proiectului ILCA – „Innovation Laboratories for Climate Action”, care își propune să aibă o contribuție importantă în direcția construirii unui ecosistem integrat pentru inovare climatică și în susținerea antreprenoriatului și competitivității.</p> <p>Proiectul ILCA este implementat de USV, alături de alte șapte instituții de învățământ superior (HEI) și de cercetare: Savonia University, Finlanda – coordonator de proiect; University of Forestry, Sofia, Bulgaria; Vilnius College of Technology and Design, Vilnius, Lituania; Lithuanian Research Center for Agriculture and Forestry; Yuriy Fedkovych Chernivtsi National University, Ucraina; Natural Resources Institute, Finlanda; National Scientific Center Institute Of Agriculture NAAS, Ucraina. Sunt prevăzute în proiect atât organizarea a numeroase activități de formare și de consiliere, cât și dezvoltarea infrastructurii specifice și a celei de cercetare (un exemplu în acest sens fiind Innovation Lab).</p> <p>Programul acestei săptămâni a cuprins prezentarea de metode inovative în educație – curs demonstrativ; alumni Fair with Innovative businesses – întâlnire cu reprezentanți din mediul de afaceri; competiție de Planuri de Afaceri și Business Fair; panel de discuții științifice, organizat online; prezentarea de oportunități de finanțare pentru afaceri; prezentarea publică, în mediul online, a celor mai bune idei de afaceri și premiarea acestora (eveniment internațional, cu invitați din țările partenere). Aceste activități vizează creșterea interesului studenților față de temele abordate, crearea de echipe și generarea de idei, precum și promovarea</p>

-	Profesorii universității sucevene au participat la un proiect care le-a oferit ”metode prin care să se apropie mai mult de studenți”	radiotop.ro 22.11.23 centruldepresa.ro 22.11.23	-	unei culturi a învățării pe tot parcursul vieții. Cadrele didactice de la toate cele 11 facultății ale Universității „Ștefan cel Mare” Suceava au participat la un proiect care să-i ajute să comunice mai bine cu studenții. Proiectul care se va finaliza în luna decembrie a acestui an se numește „Suport instituțional pentru dezvoltarea competențelor psihopedagogice, de cercetare și promovarea sănătății mintale”. Prezent în studioul Radio Top, profesorul universitar doctor Bogdan Popoveniuc, directorul Școlii doctorale de științe socio-umane, a declarat că anul trecut au participat la proiect cadrele didactice de la șase facultăți, iar anul acesta cei de la celelalte cinci, numărul total al participanților fiind de 275. Profesorii au participat la cursuri la câte un sfârșit de săptămână, prin rotație, și au avut loc la centrul de pregătire al universității de la Vatra Dornei. Lectori au fost colegii din universitate de la Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră și de la Științele Educației, specialiști în psihopedagogie. Domnul Popoveniuc a spus că rezultatele proiectului sunt greu de cuantificat, însă există un barometru dat de evaluările pe care studenții le fac profesorilor la final de semestru, atunci când trebuie să completeze un chestionar sub protecția anonimatului. Referitor la proiectul finanțat de Ministerul Educației și câștigat de universitatea suceveană în cadrul unui concurs, profesorul Popoveniuc a declarat că au fost niște cursuri care să le ofere profesorilor „metode și alternative prin care să se apropie mai mult de studenți, nu în mod subiectiv, nu mângâind-i pe creștet, ci încurajând-i să iasă la discuții, să fie activi și să le crească stima de sine, să se rupe în practică de acea imagine tradițională în care profesorul este acolo undeva sus, iar studentul stă și trebuie să asculte și să-i fie frică să vorbească”.
Daniela Micuțariu	Lansarea unei reviste de promovare a limbii franceze și o expoziție itinerantă, la USV	monitorulsv.ro 23.11.23 svnews.ro 22.11.23 monitorulsv.ro 22.11.23 radioas.ro 22.11.23 ziar.com 22.11.23	-	Alianța Franceză din Suceava, în parteneriat cu Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, Inspectoratul Școlar Județean Suceava și Asociația Profesorilor Francofoni din România organizează joi, 23 noiembrie 2023, la ora 18.00, o lansare de revistă și un vernisaj, pentru a marca Ziua Internațională a Profesorului de Limba Franceză. Această sărbătoare a fost creată în 2019 și este coordonată, la nivel mondial, de Federația Internațională a Profesorilor de Franceză, împreună cu un comitet internațional din care fac parte numeroase organizații și instituții franceze și francofone, printre care menționăm Organizația Internațională a Francofoniei, trei ministere franceze (Ministerul de Externe, Ministerul Educației, Ministerul Culturii), Fundația Alianțelor Franceze, Institutul Francez, Agenția Universitară a

				<p>Francofoniei, TV5 Monde.</p> <p>Ziua Internațională a Profesorului de Franceză din 2023 se află sub semnul celebrării meseriei de profesor și a limbii franceze, tema acestui an fiind <i>Fières et fiers d'enseigner le français/Mândri să predăm limba franceză</i>. Cu această ocazie, Alianța Franceză din Suceava organizează lansarea numărului 7 al revistei de promovare a limbii franceze și a culturilor francofone, <i>Rythmes, couleurs et paroles francophones</i>. Inițiată în 2018, în cadrul unui proiect destinat Francofoniei în comunitate desfășurat de Centrul de Reușită Universitară al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și Biroul Francez, cu sprijinul Agenției Universitare a Francofoniei, publicația prezintă principalele proiecte și activități francofone desfășurate în județul Suceava, precum și personalități francofone locale, naționale și internaționale.</p> <p>Numărul 7 apare într-un an aniversar, în care se sărbătoresc 30 de ani de Francofonie instituțională în România și 140 de ani de la crearea primei Alianțe Franceze, de aceea el se află sub deviza inițiată de Fundația Alianțelor franceze de la Paris „<i>Quelle époque! Quel avenir!</i>”. Din cuprins, menționăm: <i>La Une Francophone</i> (prof. univ. DHC Sanda-Maria Ardeleanu), prezentarea Congresului Mondial al Alianțelor Franceze și a proiectelor derulate de Alianța Franceză din Suceava și de Centrul de Reușită Universitară în anul 2023 (lector univ. Mariana Șovea), prezentarea unor proiecte francofone naționale și internaționale destinate învățământului preuniversitar (inspector limbi moderne Constantin Tiron, prof. Mariana Vica Ciupu), proiectul <i>Itinéraires francophones</i> desfășurat de Asociația Seniorilor Bucovinei (prof. Tamara Sabin), Școala de vară francofonă 2023 și colaborarea cu Asociația <i>Français sans Frontières</i> (prof. Daniela Sandu, Benjamin Beckner), rezultatele excepționale ale cursanților Alianței Franceze din Suceava în cadrul concursului național „<i>Le français, mon amour</i>” (prof. Cristina Hetriuc). Printre personalitățile francofone prezente în acest număr îi amintim pe dramaturgul Matei Vișniec (<i>Utopie</i>) și scriitorul și pictorul Constantin Severin (<i>Viețile pictorilor</i>). [...]</p>
-	Activitate de informare privind problematica drogurilor, adresată studenților în cadrul Campaniei Naționale	svnews.ro 22.11.23 newsbucovina.ro 22.11.23 suceavalive.ro 22.11.23	-	<p>Martți, 21 noiembrie a.c., specialiștii Centrului de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog (CPECA) Suceava au desfășurat o activitate de informare antidrog, adresată studenților din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava.</p> <p>În cadrul acestei activități, care face parte din campania națională de prevenire a consumului de droguri în rândul studenților „EDUCATION FIRST”, cei 60 de participanți au primit informații cu privire la</p>

	„Education First”			<p>modalitățile de prevenire a consumului de droguri, profilul consumatorului de droguri, principalele categorii de substanțe psihoactive și efectele acestora, semnele consumului de droguri, cadrul legal și sistemul de coordonare a politicilor în domeniul drogurilor, precum și sistemul de asistență destinat persoanelor consumatoare de droguri în România.</p> <p>Pe tot parcursul anului universitar 2023 – 2024, specialiștii CPECA Suceava vor fi în mod constant alături de studenți și vor realiza acțiuni preventive menite să îi sensibilizeze cu privire la efectele și riscurile consumului de droguri.</p>
-	Ofițeri activi trimiși în Universități pentru a recruta studenți dornici de o carieră în SRI	epochtimes-romania.com 22.11.23	-	<p>Serviciul Român de Informații (SRI) a anunțat, marți, într-un mesaj publicat pe pagina sa de Facebook, o campanie prin care trimite ofițeri activi la întâlniri cu studenții la mai multe universități din România.</p> <p>„Cum puteți începe o carieră în SRI?”, susține anunțul.</p> <p>Potrivit anunțului, prima întâlnire cu ofițerii SRI a avut loc marți la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava.</p> <p>Următoarea întâlnire este organizată de Universitatea Politehnică din București și va avea loc miercuri la Biblioteca Centrală Universitară.</p> <p>De asemenea, joi și vineri, întâlniri similare sunt programate să aibă loc la Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” și Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, ambele din Iași.</p>